



# Skånes Brotningsförbund

## Styrelsemöte i Malmö onsdagen 6 februari 2008

Närvarande: Bo Petersson, Kjell Nilsson, Ola Sjögren, Gerry Olsson, Robert Jeppsson, Kai Johansson, Lennart Larsson, Kjell Persson, Pernilla Tuvestam och, Walter Nilsson.

### §1

Ordförande Bo Petersson hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat.

### §2

Dagordningen kunde fastställas.

### §3

Föregående protokoll godkändes.

### §4

#### Rapporter

Au-protokoll lästes upp.

Inbjudningarna till årsmötet gicks igenom.

Daniel har blivit föreslagen att åka till Grekland som domare för IOA. Slutlig uttagning sker sedan genom lottning.

Verksamhetsberättelse gicks igenom och ändringar gjordes.

### §5

#### Inkomna skrivelser

Hörs BK inbjuder till 75-års jubileum den 15 mars.

BK Aktiv har uteslutits från Nord Västra Brotnings Alliansen tills de betalat in sina avgifter till dem.

Pga missförstånd fick inte Hököpinge chansen på Fristils SM utan arrangemanget tillföll Klippans BK. Tidigare har man tilldelat SM till Distriktsförbunden som sedan har lagt ut om intresseanmälan till sina klubbar. Så blev det inte denna gång.

Hököpinge BK har inkommit med ett förslag om en lagtävling i viktklasserna 42 kg och uppåt i samma format som Fyrstads.

Inbjudan till Distriktsledarutbildning i operahuset i Malmö.

Blekinge idrottsförbund firar 100 år och har skickat en almanacka.

### §6

#### Avsända skrivelser

Tyvärn fanns inga.

### §7

#### Ekonomi:

KN presenterade en saldolista och rapporterade om en tillfredsställande ekonomi. Beslut fattades att godkänna kassörens rapport.

### §8

#### Dam kommittén

Träningsläger i Vinslöv har genomförts den 2 februari och 28 tjejer kom dit och tränade. Ore fick gott betyg för sin service. Man håller på att titta på resa till Holland i Team Skånes regi.

### **Ungdoms kommittén**

När killarna hade träningsläger den 2 februari i Ballingslöv kom 55 brottare. Även Ballingslöv fick gott betyg för sin service. Tyvärr blir det ingen USA resa för killarna detta år eftersom allt hade behövt vara bestämt i höstas för att kunna genomföra den.

### **Tävlingskommittén**

DM i Svedala närmar sig och det finns mycket som ska klaffa.

### **Domar och tävlingssekreterar kommittén**

Domarna kommer ha en träff i Falkenberg.

### **Utbildningskommittén**

Sponsorträff i Eslöv med 15 deltagare. Träffen genomfördes tillsammans med Folksam och Skåne Idrotten. Det finns en hel del pengar att söka i olika stiftelser och fonder.

§9

### **Utmärkelser**

Tyvärr fanns inget.

§10

### **Övriga frågor**

Seriebestämmelserna måste revideras. Kjell Persson informerade om kommande SM i Vinslöv.

§11

Nästa möte kommer att ske den 16 februari i Svedala i samband med DM.

§12

Ordförande Bo Petersson avslutade mötet.

Vid protokollet.....  
Pernilla Tuvestam

Ordförande.....  
Bo Petersson